



## **Рекомендации Минсвязи: как оставаться на связи в новогоднюю ночь и рождественские праздники**

Чтобы все ваши поздравления дошли до адресатов, а картинка в телевизоре не зависла, стоит соблюдать несколько простых правил.

- Используйте стационарную сеть. Во-первых, это надежно, а во-вторых – это отличный повод научить детей пользоваться домашним телефоном (кстати, важный навык для вызова экстренных служб). Благодаря IMS-платформе от «Белтелеоком» качество звука будет отличным.
- Настройте ТВ заранее. Если все одновременно начнут включать ТВ в последние минуты года, это может вызвать перегрузку платформы ZALA. У телезрителей эфирного ТВ все будет работать отлично.
- Посмотрите настройки своего мобильного телефона. Включите передачу данных в режим «предпочтительно в сети 4G», одновременно выбрав услугу VoLTE. Эта технология отдает звонкам приоритет.
- Эти простые рекомендации позволят сбалансировать нагрузку в сетях операторов электросвязи, чтобы каждый смог сказать теплые слова своим близким!
- Во время пресс-конференции о готовности дежурных и экстренных служб к работе в Новогодние и Рождественские праздники, в части связи, рассказал начальник управления Минсвязи Дмитрий Корзун.

---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/node/11038>